
 

Családommal Aszódon élünk, férjem is pedagógus, testnevelő. Két gyermekünk is itt 

érettségizett, mind a ketten egyetemisták. A gödöllői Török Ignác Gimnázium és - akkor még 

Óvónői Szakközépiskolában érettségiztem, majd a Kecskeméti Tanítóképző Főiskolánállam 

vizsgáztam 1990-ben. 2014-ben közoktatás-vezetői szakvizsgát tettem. 2016-ban a sikeres 

minősítési eljárás során PEDAGÓGUS 2 fokozatba léptem. Kartalon 1990-ben kezdtem 

tanítani. 2013-ban az akkori igazgatónő nyugdíjba vonult, s az új igazgató engem kért fel 

helyettesének. Embert próbáló, nehéz feladat volt, az oktatási rendszerük radikális változása 

miatt. 27 év után döntöttem a munkahely változtatás mellett, s már 4. éve vagyok az EGA 

büszke-boldog tanító nénije. E négy év alatt sikeres vizsgát tettem, így már 

mesterpedagógusként segíthetem kollégáim és az intézmény munkáját. A tanítványaim úgy 

jellemeztek, hogy hobbim a tanítás. Valóban élvezem, hogy terelgethetem őket a tanulás 

varázslatos ösvényein. Anyanyelvet, éneket, technikát tanítok. Egyik kedves tanítást-tanulást 

segítő eszközöm a LÜK tábla, amelyet osztályszinten használunk. Igyekszem átadni az olvasás 

örömének élményét. A mostani osztályommal már a 9. kortárs magyar író által alkotott könyvet 

dolgozzuk fel együtt. S nem is tudjuk megszámolni, az egyéni kedves könyveket… Az EPSZTI 

– Evangélikus Pedagógiai Intézet – több továbbképzésén is részt vettem már, de nem csak 

résztvevőként, hanem előadóként is. Nagyon szerettem az ő általuk szervezett fejlesztésben 

dolgozni, ahol a magyar tantárgyhoz, órákhoz evangélikus tartalmakat válogattunk össze. 

Kollégáim, a szülők, a gyerekek empatikus, elfogadó, nagyon segítőkész emberként 

jellemeznek. Munkámban – mint tanítóként, mint vezetőként – szükségem volt a türelmemre, 

a logikus, praktikus gondolkodásomra. Leendő párommal, Mariann nénivel 14 évet Kartalon, s 

most már 4 éve itt dolgozunk együtt, igazán jól ismerjük egymást. Gondolkodásunkat, 

életszemléletünket nagyon jól össze tudjuk hangolni. Az Aszódi Evangélikus Gyülekezet 

presbitere és a másodfelügyelője vagyok. A gyermekprogramok szervezésével – amibe 

belevonom a közösségi szolgálatot teljesítő diákokat -, pályázatok írásával, a nyugdíjasok 

segítésével, egyéb gyülekezeti programok, agapék szervezésével igyekszem szolgálni 

gyülekezetemet. Pedagógiai hitvallásomat egy igével tudom bemutatni: Imádkozom azért, hogy 

a szeretet egyre inkább gazdagodjék bennetek ismerettel és igazi megértéssel. 

     (Fil 1,9) Erős vár a mi Istenünk!  
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